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Reabilitare și extindere funcțională Unitatea de Primiri Urgențe (UPU) Spitalul 
Județean de Urgență Tulcea 

 
 

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Tulcea a finalizat activităţile proiectului: "Reabilitare și 
extindere funcțională Unitatea de Primiri Urgențe (UPU) Spitalul Județean de Urgență Tulcea", cod 
SMIS 121722, cofinanţat prin Programul Operaţional Regional 2014 – 2020, Axa prioritara 8-
Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1-Investiții în 
infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, 
reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin 
îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la 
serviciile instituționale la serviciile prestate de comunităti, Obiectivul specific 8.2-Îmbunătățirea 
calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență, Operațiunea B-Unități de primiri urgențe. 
Obiectivul general al proiectului a vizat dezvoltarea infrastructurii sanitare la nivel local prin 
reabilitarea și extinderea funcțională a Unității de Primiri Urgențe (UPU) Tulcea. 
Rezultatul proiectului a constat în reabilitarea Unității de Primiri Urgențe (UPU) Spitalul Județean 
de Urgență Tulcea. 
Beneficiarul proiectului: Unitatea Administrativ Teritorială Județul Tulcea 
Valoarea totală a proiectului este de 8.379.636,75 lei, din care valoarea sumei nerambursabile din 
Fondul European de Dezvoltare Regională  este de 6.651.439,51 lei. 
Durata de implementare a proiectului: 01.09.2017 – 31.12.2024. 
Investiţia realizată prin prezentul proiect va conduce la îmbunătățirea calității și a eficienței 
îngrijirii spitalicești de urgență prin investiții în infrastructura Unitații de Primiri Urgențe din cadrul 
Spitalului Județean de Urgența Tulcea. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la: Consiliul Judeţean Tulcea, Direcţia Investiţii, Fonduri 
Externe şi Managementul Proiectelor, strada Păcii nr. 20, tel: 0240-502227, e-mail: 
office@cjtulcea.ro. 
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